
    

 

Rádi bychom Vám tímto představili novinku z našeho sortimentu, která by mohla být vzhledem k zaměření 

Vaší společnosti zajímavým řešením instalací FVE panelů tam, kde tento betonový podstavec najde své uplatnění. 

            

Instalace podstavce pro fotovoltaické panely je velmi snadná. Prostě jej postavíte na požadovanou rozteč 

a jednoduše k němu připevníte fotovoltaický panel pomocí 4 držáků a šroubů (nejsou součástí výrobku). A je to. 

Bez jakékoli složité konstrukce, kotvení, řezání, vrtání, dodatečného zatěžování či doplňování jiným materiálem. 

A nyní nám dovolte něco málo k nezbytným technickým parametrům: 
 Největší výhoda spočívá v tom, že každý podstavec je opatřen 3 zabetonovanými nerezovými pouzdry M8 
umožňující snadnou a rychlou instalaci solárních panelů. Tato pouzdra mohou být použita také pro 
pohodlnou manipulaci na střeše (např. při použití šroubů s okem a tyče). 

 Horní hrana podstavce je opatřena hydroizolačním nátěrem, 
který chrání výrobek před nepříznivými povětrnostními vlivy. 

 Použití je určeno pro ploché či mírně šikmé střechy s různým 
druhem finálního povrchu nebo pro volné prostranství. 

 Podstavec zajišťuje 15° sklon solárních panelů. 
 Je vyroben na vibračním stole bez dolisování 
z mrazuvzdorného betonu C 25/30 XF3 vyztuženého 
betonářskou ocelí. 

 Hmotnost jednoho podstavce je 50 kg. 
 Univerzální provedení - každý kus lze využít jak pro průběžnou, 
tak pro koncovou montáž FVE panelů. 

 Možnost využití podstavců pro orientaci panelů východ-západ. 
 Způsob balení – 16 ks na paletě EUR (kusový odběr možný) 

 
Náš blok pro fotovoltaické elektrárny splňuje tyto předpisy: 

 ČSN EN 206+A2 Beton - Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda 
 ČSN 72 3000 Výroba a kontrola betonových stavebních dílců. Společná ustanovení 
 Certifikát systému managementu kvality ČSN EN ISO 9001:2016 

Základní filozofií naší společnosti je dodat kvalitní výrobek za přijatelnou cenu, zákaznický servis a stálý inovační 
proces. Disponujeme také vlastní autodopravou. Pokud Vás naše nabídka zaujala, neváhejte se na nás obrátit (jak 

emailem, tak telefonicky). Rádi Vám pomůžeme s případnými dotazy a předáme Vám podrobnější informace. Stejně 
tak je naleznete zde. 

Luboš Klufa  vedoucí prodeje tel.: +420 725 757 991  e-mail: klufa@slouparna.cz 
Kateřina Bílková, DiS. referent prodeje tel.: +420 702 565 084  e-mail: bilkova@slouparna.cz 
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